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Fiat Seicento z sprzegiem
automatycznym (Citymatic)

Biegi nie daja sie przetaczyé, albo
przelaczajq sie z trudnoscia.

Jesli zgtaszana jest powyzsza usterka, to jej zrodtem moze
by¢ potencjometr albo modut mocy sitownika sprzegta
automatycznego.

Sprawdzenie potencjometru:

- Wigczy¢ zapton na okoto 1 minute.

- Wytaczyc¢ zapton.

- Natychmiast zmierzy¢ opor czujnika, miedzy stykami
1 a 3. Wartos¢ oporu musi zawierac sie miedzy 3200 a
4800 Q.

- Powtérzy¢ ten pomiar po uptywie jednej minuty.
Réznica miedzy oboma pomiarami nie moze wynosi¢
wiecej niz 100 Q.

- Zmierzy¢ opor czujnika miedzy stykami 1 a 2. Wartos¢
oporu musi zawiera¢ sie miedzy 900 a 7500 Q.

- Jesli nie otrzyma sie powyzszych wartosci, trzeba
wymieni¢ potencjometr.

Sprawdzenie modutu mocy:

- Zapton musi by¢ wytgczony.

- Odtaczy¢ modut mocy od sitownika.

- Przy pomocy miernika uniwersalnego przeprowadzi¢
kontrole diod miedzy zaciskami biegunow (patrz
rysunek). Wartosci pomiarowe wszystkich diod (T1 —
T4, DZ1) muszg zawierac sie miedzy 0,4 a 0,7 V.

- Jesli nie otrzyma sie powyzszych wartosci, nalezy
wymieni¢ modut mocy.
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Dioda Zacisk bieguna Polaryzacja miernika

T1 M1 czerwony (+)
5 czarny (-)

T2 M2 czerwony (+)
5 czarny (-)

T3 8 czerwony (+)
M1 czarny (-)

T4 8 czerwony (+)
M2 czarny (-)

DZ1 8 czerwony (+)
5 czarny (-)
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